
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Голова ВЗЦЗ співслужив Антіохійському Патріарху
за Літургією на Подвір'ї Руської Церкви в Дамаску

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 28.01.2024. 28 січня 2023 року голова Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній, який з благословення
Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила перебуває з робочим візитом у Сирії, взяв
участь у Божественній літургії в будинковому храмі в ім'я і священномученика Ігнатія Богоносця у
Дамаску. Очолив богослужіння Блаженніший Патріарх Антіохійський та всього Сходу Іоанн Χ.
Разом з митрополитом Антонієм Його Блаженству співслужили головний секретар Священного
Синоду Антіохійського Патріархату єпископ Селевкійський Роман, єпископ Дарайський Мойсей,
єпископ Сергіопольський Іоанн, співробітник Антіохійської Патріархії архімандрит Іаков (Асаф), а
також радник Патріарха Московського і всієї Русі протоієрей Миколай Балашов, заступник голови
ВЗЦЗ протоієрей Ігор Якимчук, представник Патріарха Московського та всієї Русі при Патріархові
Антіохійському та всього Сходу архімандрит Філіп (Васільцев) та помічник голови ВЗЦЗ священик



Олександр Єршов. 

 Молитвослів'я Літургії звершувалися арабською, церковнослов'янською та грецькою мовами. 

 У храмі були присутні Надзвичайний і Повноважний посол Росії в Сирії О. В. Єфімов,
представники Центру з примирення ворогуючих сторін та контролю за переміщенням біженців у
Сирійській Арабській Республіці, численні російські співвітчизники. 

 На завершення богослужіння Блаженніший Патріарх Антіохійський Іоанн, звертаючись до
присутніх, зазначив, що йому приносить велику радість вітати митрополита Антонія і всю високу
делегацію Руської Православної Церкви, а також пана посла Російської Федерації. 

 За словами Його Блаженства, спільна молитва у храмі священномученика Ігнатія Богоносця є
видимим знаком дружби, яка поєднує Антіохійську та Руську Православну Церкву. Протягом
багатьох століть дві Церкви завжди були і залишаються разом, як у єдиній сім'ї підтримують одна
одну. Нині вони разом у питаннях, що стосуються церковного життя. Але, крім того, сьогодні люди
стурбовані багатьма проблемами, у тому числі політичними та іншими мирськими питаннями. У
повідомленнях засобів масової інформації зустрічається безліч прикладів, що суперечать
біблійному розумінню сім'ї, відносин між людьми, перекручуються основні поняття: чеснота
піддається засудженню, добра людина називається поганою, а те, що істинно, вважається
поганим, проте схвалюється погане, чорне називають білім біле – чорним. Однак голос Євангелія
звучатиме завжди. І православні, у тому числі Руська Православна Церква та Антіохійська
Православна Церква, благовістять світові цьому про Євангеліє Христове. 

 «Ми знаємо та відчуваємо сучасну ситуацію в Росії, ми бачимо, що зараз відбувається з віруючими
в Україні. Ми відчуваємо ваш біль і незмінно молимося разом з вами», – наголосив Предстоятель
Антіохійської Православної Церкви. За словами Блаженнішого Іоанна, візит делегації
Московського Патріархату – це «свідчення великої любові Патріарха Кирила та всієї Руської
Православної Церкви до Антіохійської Православної Церкви, яка зараз страждає». 

 «Ми дуже вас любимо, ми завжди з вами, ми одна сім'я та одна Церква», – зазначив Блаженніший
Патріарх Іоанн. 

 Відповідаючи на патріарше привітання, митрополит Волоколамський Антоній висловив сердечну
подяку за добрі слова та за благословення відвідати межі стародавнього Антіохійського
Патріархату – Церкви, де учні Христові вперше почали називатись християнами. Він передав
Блаженнішому Іоаннові від Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила його братську
любов, найдобріші побажання та запевнення у незмінній підтримці. Голова ВЗЦЗ подякував



Патріарху Іоанну за те, що він робить для збереження єдності світового Православ'я, яка сьогодні,
на жаль, стикається з відомими погрозами: «Вірні чада Руської Православної Церкви з великою
увагою слухають Ваші сильні та мудрі слова на підтримку церковної єдності, на підтримку вірних
нашої Церкви, які сьогодні, як Ви згадали, зазнають в Україні міцних гонінь. Важко було собі
уявити, що знову настануть часи, коли єпископів, священиків і мирян садитимуть у в'язницю; коли
руйнуватимуть храми; коли розкольники будуть захоплювати церковні будинки та виганяти з них
громади. Ваші слова, заяви Священного Синоду Антіохійської Церкви, багатьох її ієрархів є
великим зміцненням і підбадьоренням для пастви нашої Церкви, особливо для тих, хто сьогодні
зазнає цих страшних гонінь». 

 На завершення Блаженніший Патріарх Антіохійський Іоанн Х висловив подяку архімандриту
Філіпу (Васільцеву) та послу Російської Федерації в Сирійській Арабській Республіці О.В. Єфімову.
«До нас відносяться слова, які можна побачити у Святому Письмі: "Оце яке добре та гарне яке,
щоб жити братам однокупно!"» (Пс. 132. 1), – наголосив Предстоятель Антіохійської Православної
Церкви. 

 Від імені Центру сприяння примиренню ворогуючих сторін у Сирії контр-адмірал В. Ф. Куліть
подарував Блаженнішому Патріарху Іоанну сертифікат на отримання продовольства громадами
Антіохійської Православної Церкви. 

 Від імені Представництва Руської Православної Церкви в Дамаску було надано прийом на честь
високих гостей. Керівник Представництва архімандрит Філіпп (Васільцев) на молитовну пам'ять
про богослужіння, що відбулося, подарував Блаженнішому Патріарху Іоанну вервицю, зроблену з
російського балтійського бурштину, а митрополиту Волоколамському Антонію – ікону Божої Матері.
Предстоятеля Антіохійської Православної Церкви також привітали представники організацій
російських співвітчизників з його рідного міста Латакії. 

 У свою чергу, голова ВЗЦЗ подякував архімандриту Філіппа за його пастирські та дипломатичні
труди та подарував йому наперсний хрест з прикрасами. 

 Після закінчення прийому відбулося підписання угоди між діючим на базі Подвір'я Руської
Православної Церкви в Дамаску Центром дитячої реабілітації та протезування та Руською
Православною Церквою про продовження дії раніше підписаного між ними договору безоплатного
тимчасового користування приміщеннями Подвір'я та медичним обладнанням. Угоду підписали
директор Центру доктор Наср-Аллах Хассан Фаез та голова ВЗЦЗ митрополит Волоколамський
Антоній. 

 Того ж дня члени делегації Руської Православної Церкви у супроводі єпископа Селевкійського



Романа відвідали Патріарший жіночий монастир Різдва Богородиці Саєдна та вклонилися
чудотворній Саєднайській іконі Божої Матері та іншим святиням обителі. Настоятелька монастиря
ігуменя Февронія гостинно прийняла митрополита Антонія та його супутників, докладно розповіла
про історію обителі, засновану у VI столітті імператором Юстиніаном, про випробування, пережиті її
насельницями під час недавніх бойових дій у Сирії. Після обміну подарунками гості були запрошені
до трапези. Далі вони оглянули монастирський музей давнини, після чого тепло попрощалися з
ігуменією та сестрами. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91313/
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